

Осторожно - ОРТ!

Очень скоро гражданам России предстоит принять ответственное решение - дать оценку партиям и объединениям, выбрать из списка кандидатов тех, кто будет принимать законы для России в последующие четыре года.

Каждый избиратель должен сделать свой выбор самостоятельно. Так, во всяком случае, положено по Конституции. Но на практике - ему будут активно "помогать советами" и, прежде всего - с экранов телевизоров и со страниц газет.

Для большинства граждан России наиболее доступным, а для многих - даже единственным источником информации является первый канал телевидения - ОРТ, чьи "советы" сегодня не просто назойливы и навязчивы, а явно приобретают характер "промывания мозгов". Вместо объективных сведений о кандидатах и избирательных объединениях - пристрастные оценки, оскорбления, клевета, распространение гнусных слухов.

Конечно, на каждый роток не накинешь платок. И дело не в отдельных ведущих, нанятых в качестве "телекиллеров". Главная опасность состоит в том, что информационная мощь государства - ОРТ, созданная на деньги граждан, отдается на откуп одному олигарху и превращается в информационную диктатуру.

А официально государственный канал РТР, согласно той же кремлевской режиссуре, послушно "подпевает" каналу Березовского. Журналисты ВГТРК уже показывали коллегам разосланные министром информации циркуляры, каких людей ни в коем случае нельзя показывать, даже если они случайно попали в кадр. Вы можете угадать, кто эти люди? Конечно же, это политики и хозяйственники, региональные руководители, которые известны своей поддержкой Примакова, Лужкова, Яковлева...

Стала всем очевидной цель "кремлевской семьи": запретить в подконтрольных СМИ любую позитивную информацию о блоке "Отечество - вся Россия" и его лидерах и дать зеленый свет "сливу компромата" на них. Огромные организационные и финансовые ресурсы брошены на оболванивание миллионов российских граждан.

Кремлевские сценаристы, отработывая свой хлеб в поте лица, рассчитывают на то, что кто-нибудь да поверит.

При этом отставлены в сторону бывшие мишени. Забыты коммунисты, а ведь еще недавно без "страшилок" на них не обходилась ни одна передача ОРТ ("оппозиционности" КПРФ власть больше не боится).

А кто не помнит, как усердно Доренко разоблачал в своих передачах Чубайса и его команду?

На направлении главного удара государственной пропагандистской машины оказался блок "Отечество - вся Россия", руководителей которого обвиняют чуть ли не в предательстве национальных интересов. И чем абсурднее обвинения, тем больше они тиражируются.

Люди постарше и те, кто хорошо знает нашу историю, не могут не почувствовать аналогию с "охотой на ведьм" в духе 1937 года, когда в обществе создавали своеобразный психоз в поисках шпионов и "врагов народа". А расплачиваться за это миллионам наших соотечественников пришлось своей свободой и самой жизнью.

Каждое появление на телеэкране "информационных киллеров" сопровождается порцией беспримерного хамства и клеветы в адрес лидеров блока "Отечество - вся Россия" и безудержным восхвалением прокремлевского "Медведя".

За фактическим владельцем ОРТ - Березовским отчетливо маячит нынешняя кремлевская знать, страстно жаждущая сохранить власть, чтобы и дальше грабить российский народ.

Все кажущееся могущество Березовского, как и у самого отвратительного персонажа русских сказок - Кощея - не настоящее. Его секрет - в приближенности к Кремлю, в неправомерными способами сколоченном состоянии.

Стоит Березовскому и ему подобным лишиться своего высокого покровителя, как будет дан ход материалам,

терпеливо ждущим своего часа в правоохранительных органах. Ужас предстоящего разоблачения и неизбежной ответственности перед законом движет березовскими и толкает их на истеричные действия.

От того, что "факты" с заметными усилиями приходится высасывать из пальца, их "собачий лай" становится все более злобным.

Почему так страшен власти блок "Отечество - вся Россия"? Потому что победа блока на выборах - это конец коррупции и разграблению России, это - порядок и социальная справедливость, это - стабильность и развитие.

Почему Примаков? Потому, что за время, когда он возглавлял правительство, государство стало вести реальную борьбу с коррупцией, поддерживать отечественного производителя, защищать внешнеполитические интересы России, вовремя выплачивать зарплаты и пенсии.

Почему Лужков? Потому, что опыт хозяйствования в столице - как бельмо на глазу федеральных горе-реформаторов. Лужков доказал: даже в период перемен и кризисов можно избежать разрухи закрытия заводов и свертывания социальной сферы, безработицы и всеобщей бедности. На фоне Лужкова многие руководители в центре и на местах выглядят неумехами или просто банкротами.

Наши соотечественники научились различать слова и дела, знают цену пустым обещаниям.

Можно купить ОПТ и его ведущих, оплатить горы заказного компромата. Но от этого не заработает ни один завод, не создается ни одно новое рабочее место, не выплатится ни одно детское пособие. Ни один офицер не получит квартиру, а пенсионер пенсию.

Сколько интересных программ (например, детских или художественных) можно было сделать на ОПТ за те деньги, которые Доренко потратил на поездку своей группы в Испанию на поиску несуществующих "земельных участков" московского мэра.

Спрашивать надо, конечно же, не только с Доренко и не столько с Доренко.

3 декабря 1999 года Останкинский межмуниципальный суд г. Москвы признал лживой информацию, распространяемую в отношении Ю. Лужкова в авторской программе Доренко. Суд постановил в качестве возмещения нанесенного морального вреда взыскать с ОПТ 50000, а с Доренко - 100000 рублей и обязал ОПТ и Доренко опровергнуть распространенные ими сведения в недельный срок.

Однако, находясь под покровительством и на содержании "кремлевской семьи", Доренко настолько уверен в собственной неуязвимости, что игнорирует даже решение суда и, тем самым ставит себя вне закона.

Министерство печати использует в своей деятельности двойной стандарт, само делит политиков и избирательные блоки на "чистых и нечистых", лишая российских граждан возможности самим сделать свой выбор.

Чего тогда стоят лицемерные уверения Кремля о приверженности чистым и честным выборам? О какой свободе прессы можно говорить? Грязные цели и еще более грязные методы.

Не нужно быть пророком, чтобы понять - это не конец. У Кремля за пазухой еще немало камней, которые будут извлечены по мере надобности.

Жаль, что за этой грязью вынуждена наблюдать вся страна. И в этом - еще один пример истинного отношения нынешней власти к своему собственному народу.

Но эти судороги уже не способны изменить ход событий в нашей стране. Время березовских истекло!

Здравый смысл и мудрость российского народа возьмут верх. Справедливость восторжествует, а зло будет наказано.

Граждане России сумеют сделать разумный выбор!

Виктор МОСКВИН.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)